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EN 	 Capi Europe was founded by Toine van de Ven in 1997. All prod-
ucts are made by hand and are subjected to various levels of finishing, 
making each product unique. Capi’s products may be recognised by the 
high quality of their workmanship and natural look. A large part of the 
collection is also frost resistant and damp proof. Each Capi product comes 
with a 3-year guarantee.

NL 	 Capi Europe is in 1997 opgericht door Toine van de Ven. Alle 
producten worden handmatig vervaardigd en doorlopen verschillende 
afwerkingsniveaus zodat elk product uniek is. De producten van Capi 
zijn te herkennen door het hoge afwerkingsniveau en een natuur-
lijke uitstraling. Daarnaast is een groot deel van de collectie vorst- en 
vochtbestendig. Capi geeft op elk product een garantie van 3 jaar. 

D 	 Capi Europe wurde gegründet in 1997 von Toine van de Ven. Da alle 
Produkte von Hand gefertigt werden und unterschiedliche Verarbeitungs-
niveaus aufweisen, ist jedes Produkt einzigartig. Die Produkte von Capi 
Europe zeichnen sich aus durch das hohe Verarbeitungsniveau und eine 
natürliche Ausstrahlung. Darüber hinaus ist ein Großteil der Kollektion 
frost- und feuchtigkeitsbeständig. Capi Europe gewährt für alle Produkte 
eine Garantie von drei Jahren. 

FR 	 Capi Europe a été fondée en 1997 par Toine van de Ven. Tous nos 
produits sont de facture manuelle et font l’objet de plusieurs niveaux de 
finition de sorte que chacun d’entre eux soit unique. Les produits de  
Capi sont identifiables par le très haut niveau de leur finition et un 
rayonnement très nature. A cela s’ajoute qu’une partie importante de la 
collection résiste au gel et à l’humidité. Capi donne une garantie de  
3 ans sur chaque produit. 

product features
Producteigenschappen
Produkteigenschaften
Caractéristiques des produits

Frost resistant
Vorstbestendig
Frostbeständig

Résistance au gel

UV-resistant
UV-bestendig
UV-beständig

Résistance aux UV

Waterproof
Waterdicht
Wasserdicht
Etanchéité 

Weatherproof 
Weersbestendig
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Résistance aux caprices de la météo 
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DISCLAIMER
EN 	 All sizes specified in this brochure are in cm and shown as length x width x height, dimensions of round products are given 
as diameter x height. Our products are handmade – the size and colour are approximate and may vary slightly. Our articles can 
only be ordered in sets. All of the information in this brochure was correct at the time it went to press. Capi Europe reserves the 
right to modify the product details without notice. © Copyright 2012 Capi Europe B.V.

NL 	 Alle maten zijn in cm in lengte x breedte x hoogte, maatvoering ronde producten zijn op breedste punt cirkel x hoogte. 
Onze producten zijn handgemaakt – kleur en formaat zijn bij benadering en kunnen licht variëren. Onze artikelen zijn alleen in sets 
te bestellen. Alle informatie in deze brochure is correct ten tijde van deze druk. Capi Europe behoudt het recht zonder verwit-
tiging details van de producten aan te passen. © Copyright 2012 Capi Europe B.V.

D 	 Alle Maße sind in cm in Länge x Breite x Höhe angegeben, Abmessungen runder Produkte sind als Durchmesser x Höhe 
angegeben. Unsere Produkte werden manuell hergestellt – Farbe und Format dienen lediglich zur Veranschaulichung und können 
leicht variieren. Unsere Artikel können nur im Set bestellt werden. Alle Informationen in dieser Broschüre sind zum Zeitpunkt 
dieses Drucks korrekt. Capi Europe behält sich das Recht vor Produktinformationen ohne vorherige Ankündigung anzupassen. 
© Copyright 2012 Capi Europe B.V.

FR 	 Toutes les dimensions sont exprimées en cm, pour longueur x largeur x hauteur, les dimensions des produits ronds 
indiquent le diamètre x la hauteur. Nos produits sont de facture manuelle – la couleur et le format sont définis approximativement 
et peuvent alors varier légèrement. Nos articles peuvent être commandés uniquement par lots. Toutes les informations que fournit 
cette brochure sont correctes à la date de son impression. Capi Europe se réserve le droit de modifier des détails des produits 
sans annonce préalable. © Copyright 2012 Capi Europe B.V.
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MODERN LIGHTWEIGHT 
PLANTERS

EN 	 Capi Lux is a line of handmade products that feature a very high level of workmanship.

	 Each product has a unique, natural design. 

NL 	 Capi Lux zijn handgemaakte producten met een zeer hoog afwerkingsniveau. 

	 Elk product heeft een unieke en natuurlijke uitstraling.

D 	 Capi Lux sind von Hand gefertigte Produkte mit einem sehr hohen Verarbeitungsniveau. 

	 Jedes Produkt zeichnet sich aus durch eine einzigartige und natürliche Ausstrahlung.

FR 	 Capi Lux sont des produits de facture manuelle caractérisés par un très haut niveau 

	 de finition. Chaque produit a un rayonnement unique et naturel.
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WOL 068
set of 2
31x21x16	 (WOL 066)
41x27x20	 (WOL 067)

WOL 078
set of 2
31x18x16 	 (WOL 076)
41x24x21 	 (WOL 077)

WOL 033 
set of 2
28x14x16	 (WOL 031)
35x20x21	 (WOL 032)

WOL 054 
set of 2
28x13x13	 (WOL 051)
42x19x18	 (WOL 052)

WALL PLANTERS
WANDBAKKEN
WANDKÜBEL
POTS MURAUX

WOL 906
set of 3
20x20x20	 (WOL 901)
30x30x30	 (WOL 902)
40x40x40	 (WOL 903)

WOL 954 
set of 2
25x25x67	 (WOL 951)
35x35x78	 (WOL 952)

WOL 604 
set of 2
28x70	 (WOL 601)
40x100	 (WOL 602)

WOL 260
42x70

WOL 784
set of 2
26x36 	 (WOL 781)
36x47	 (WOL 782)

WOL 785 
set of 3
26x36 	 (WOL 781)
36x47	 (WOL 782)
46x58	 (WOL 783)

WOL 1135 
set of 2 
40x60	 (WOL 1131)
56x84	 (WOL 1132)
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CAPI LUX

WOL 653
20x17x14

PRODUCTS AVAILABLE IN

ORANGE - ORANJE - 

ORANGE - ORANGE

WOL SERIES

GREEN - GROEN -  

GRÜN - VERT

397M SERIES

TAUPE - TAUPE -  

TAUPE - TAUPE

405M SERIES

BLUE - BLAUW -  

BLAU - BLEU

3035M SERIES



WFL 267 
set of 2
42x70 	 (WFL 260)
63x100 	 (WFL 261)

WFL 784 
set of 2
26x36 	 (WFL 781)
36x47 	 (WFL 782)

WFL 785 
set of 3
26x36 	 (WFL 781)
36x47 	 (WFL 782)
46x58 	 (WFL 783)

WFL 1115 
set of 2
28x45 	 (WFL 1111)
36x55 	 (WFL 1112)

WFL 1116 
set of 3
28x45 	 (WFL 1111)
36x55 	 (WFL 1112)
44x65 	 (WFL 1113)

WFL 1135 
set of 2
40x60	 (WFL 1131)
56x84 	 (WFL 1132)

WFL 366 
set of 2
31x28 	 (WFL 361)
42x38 	 (WFL 362)

WFL 367 
set of 3
31x28 	 (WFL 361)
42x38 	 (WFL 362)
56x50 	 (WFL 363)

WFL 296 
set of 2
40x32 	 (WFL 270)
62x48 	 (WFL 271)

WFL 297 
set of 3
40x32 	 (WFL 270)
62x48 	 (WFL 271)
90x64 	 (WFL 272)

WFL 934 
set of 3
28x26	 (WFL 931)
35x34	 (WFL 932)
43x41	 (WFL 933)

WFL 937 
set of 4
28x26	 (WFL 931)
34x34	 (WFL 932)
43x41	 (WFL 933)
54x52	 (WFL 935)

WFL 604
set of 2
28x70	 (WFL 601)
40x100	 (WFL 602)

WFL 965 
set of 2
73x21x21 	 (WFL 961)
88x28x28 	 (WFL 962)

WFL 964 
set of 3
73x21x21 	 (WFL 961)
88x28x28 	 (WFL 962)
100x40x40 	(WFL 963)

WFL 111 
set of 2
64x25x35	 (WFL 108)
80x32x44	 (WFL 109)

WFL 112 
set of 3
64x25x35	 (WFL 108)
80x32x44	 (WFL 109)
100x40x55	 (WFL 110)

WFL 919
set of 2
24x24x46 	 (WFL 911)
32x32x60 	 (WFL 912)

WFL 914
set of 3
24x24x46 	 (WFL 911)
32x32x60 	 (WFL 912)
41x41x90 	 (WFL 913)

WFL 906 
set of 3
20x20x20 	 (WFL 901)
30x30x30	 (WFL 902)
40x40x40 	 (WFL 903)

WFL 908 
set of 4
20x20x20 	 (WFL 901)
30x30x30	 (WFL 902)
40x40x40 	 (WFL 903)
50x50x50 	 (WFL 904)

WFL 909
set of 5
20x20x20	 (FIT 901)
30x30x30	 (FIT 902)
40x40x40	 (FIT 903)
50x50x50	 (FIT 904)
60x60x60	 (FIT 905)

WFL 954 
set of 2
25x25x67	 (WFL 951)
35x35x78	 (WFL 952) 

WFL 955 
set of 3
25x25x67	 (WFL 951)
35x35x78	 (WFL 952)
45x45x100	 (WFL 953)

WFL 384 
set of 2
24x7 	 (WFL 380)
34x9 	 (WFL 381)

WFL 383 
set of 3
24x7 	 (WFL 380)
34x9 	 (WFL 381)
44x12 	 (WFL 382)

WFL 555 
set of 2
46x20x13 	 (WFL 551)
61x26x19 	 (WFL 552)

WFL 312 
set of 2 pillars
28x28x70	 (WFL 241)
40x40x90	 (WFL 243)

WFL 314 
set of 2 pillars
35x35x35	 (WFL 240)
47x47x75	 (WFL 242)
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CAPI LUX

WFL 653
20x17x14



WFL 068
set of 2
31x21x16	 (WFL 066)
41x27x20	 (WFL 067)

WFL 078
set of 2
31x18x16 	 (WFL 076)
41x24x21 	 (WFL 077)

WFL 033 
set of 2
28x14x16	 (WFL 031)
35x20x21	 (WFL 032)

WFL 054 
set of 2
28x13x13	 (WFL 051)
42x19x18	 (WFL 052)

WALL PLANTERS
WANDBAKKEN
WANDKÜBEL
POTS MURAUX

12



PRODUCTS AVAILABLE IN

BLACK - ZWART - SCHWARZ - NOIR

FIT SERIES

FIT 1274 
set of 2
30x30x30	 (FIT 1271)
40x40x40 	 (FIT 1272)

FIT 1275
set of 3 
30x30x30	 (FIT 1271)
40x40x40	 (FIT 1272)
50x50x50 	 (FIT 1273)

FIT 1283 
set of 2
25x25x67	 (FIT 1281)
35x35x78	 (FIT 1282)
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CAPI LUX

FIT 1294
set of 2
73x20x20 	 (FIT 1291)
88x28x28 	 (FIT 1292)

FIT 1295
set of 3
73x20x20 	 (FIT 1291)
88x28x28 	 (FIT 1292)
100x40x40	 (FIT 1293)

FIT 1306
set of 2
38x12 	 (FIT 1301)
51x16	 (FIT 1302)

FIT 1307
set of 3
38x12 	 (FIT 1301)
51x16	 (FIT 1302)
66x21	 (FIT 1303)

FIT 1308
set of 4
38x12 	 (FIT 1301)
51x16	 (FIT 1302)
66x21	 (FIT 1303)
84x26	 (FIT 1304)

FIT 1309
set of 5
38x12 	 (FIT 1301)
51x16	 (FIT 1302)
66x21	 (FIT 1303)
84x26	 (FIT 1304)
104x33	 (FIT 1305)



FIT 965 
set of 2
73x21x21 	 (FIT 961)
88x28x28 	 (FIT 962)

FIT 964 
set of 3
73x21x21 	 (FIT 961)
88x28x28 	 (FIT 962)
100x40x40 	 (FIT 963)

FIT 997 
set of 4
73x21x21 	 (FIT 961)
88x28x28 	 (FIT 962)
100x40x40 	 (FIT 963)
125x50x50 	 (FIT 994)

FIT 998 
set of 5
73x21x21 	 (FIT 961)
88x28x28 	 (FIT 962)
100x40x40 	 (FIT 963)
125x50x50 	 (FIT 994) 
152x61x61	 (FIT 995)

FIT 999 
set of 6
73x21x21 	 (FIT 961)
88x28x28 	 (FIT 962)
100x40x40 	 (FIT 963)
125x50x50 	 (FIT 994)
152x61x61	 (FIT 995)
182x73x73 	 (FIT 996)

FIT 111
set of 2
64x25x35 	 (FIT 108)
80x32x44 	 (FIT 109)

FIT 112 
set of 3
64x25x35 	 (FIT 108)
80x32x44 	 (FIT 109)
100x40x55 	(FIT 110)

FIT 973
set of 2
60x24x74 	 (FIT 971)
88x36x100 	 (FIT 972)

FIT 975
set of 3
60x24x74 	 (FIT 971)
88x36x100 	 (FIT 972)
100x47x105	 (FIT 974)

FIT 496 
set of 2
25x25x21 	 (FIT 491)
33x33x28 	 (FIT 492)

FIT 497
set of 3
25x25x21 	 (FIT 491)
33x33x28 	 (FIT 492)
42x42x36 	 (FIT 493)

FIT 498 
set of 4
25x25x21 	 (FIT 491)
33x33x28 	 (FIT 492)
42x42x36 	 (FIT 493)
52x52x45 	 (FIT 494)

FIT 499 
set of 5
25x25x21 	 (FIT 491)
33x33x28 	 (FIT 492)
42x42x36 	 (FIT 493)
52x52x45 	 (FIT 494)
63x63x54 	 (FIT 495)

LIGHT GREY - LICHTGRIJS -  

HELLGRAU - GRIS CLAIR 

FGT SERIES

PRODUCTS AVAILABLE IN

BLACK - ZWART - SCHWARZ - NOIR

FIT SERIES

FIT 906
set of 3
20x20x20	 (FIT 901)
30x30x30	 (FIT 902)
40x40x40	 (FIT 903)

FIT 908 
set of 4
20x20x20	 (FIT 901)
30x30x30	 (FIT 902)
40x40x40	 (FIT 903)
50x50x50	 (FIT 904)

FIT 909
set of 5
20x20x20	 (FIT 901)
30x30x30	 (FIT 902)
40x40x40	 (FIT 903)
50x50x50	 (FIT 904)
60x60x60	 (FIT 905)

FIT 910
set of 6
20x20x20	 (FIT 901)
30x30x30	 (FIT 902)
40x40x40	 (FIT 903)
50x50x50	 (FIT 904)
60x60x60	 (FIT 905)
80x80x80	 (FIT 907)

FIT 929 
set of 7
20x20x20	 (FIT 901)
30x30x30	 (FIT 902)
40x40x40	 (FIT 903)
50x50x50	 (FIT 904)
60x60x60	 (FIT 905)
80x80x80	 (FIT 907)
100x100x100	(FIT 928)



FIT 919 
set of 2
24x24x46	 (FIT 911)
32x32x60	 (FIT 912)

FIT 914
set of 3
24x24x46	 (FIT 911)
32x32x60	 (FIT 912)
41x41x90	 (FIT 913)

FIT 917 
set of 4
24x24x46	 (FIT 911)
32x32x60	 (FIT 912)
41x41x90	 (FIT 913)
51x51x120	 (FIT 915) 

FIT 918 
set of 5
24x24x46	 (FIT 911)
32x32x60	 (FIT 912)
41x41x90	 (FIT 913)
51x51x120	 (FIT 915)
70x70x170	 (FIT 916)

FIT 954 
set of 2
25x25x67	 (FIT 951)
35x35x78	 (FIT 952)

FIT 955
set of 3
25x25x67	 (FIT 951)
35x35x78	 (FIT 952)
45x45x100	 (FIT 953)

FIT 330 
set of 2
30x30x50	 (FIT 234)
40x40x60	 (FIT 219) 

FIT 331 
set of 3
30x30x50	 (FIT 234)
40x40x60	 (FIT 219)
50x50x70	 (FIT 235)

FIT 332 
set of 4
30x30x50	 (FIT 234)
40x40x60	 (FIT 219)
50x50x70	 (FIT 235)
60x60x80	 (FIT 220)

FIT 312 
set of 2 pillars 
28x28x70	 (FIT 241)
40x40x90	 (FIT 243)

FIT 314 
set of 2 pillars
35x35x35	 (FIT 240)
47x47x75	 (FIT 242)

FIT 315
set of 3 pillars
28x28x70	 (FIT 241)
40x40x90	 (FIT 243)
52x52x120	 (FIT 244)

FIT 267
set of 2
42x70 	 (FIT 260)
63x100	 (FIT 261)

FIT 264 
set of 3
42x70 	 (FIT 260)
63x100	 (FIT 261)
110x187	 (FIT 263)

FIT 265 
set of 3
42x70 	 (FIT 260)
75x130	 (FIT 262)
110x187	 (FIT 263)

FIT 225
set of 2
32x72 	 (FIT 105)
40x90	 (FIT 106)

FIT 604 
set of 2
28x70	 (FIT 601)
40x100	 (FIT 602)

FIT 605 
set of 3
28x70	 (FIT 601)
40x100	 (FIT 602)
52x130	 (FIT 603)

FIT 465
set of 3
54x72 	 (FIT 461)
44x112 	 (FIT 462)
62x180 	 (FIT 463)

LIGHT GREY - LICHTGRIJS -  

HELLGRAU - GRIS CLAIR 

FGT SERIES

PRODUCTS AVAILABLE IN

BLACK - ZWART - SCHWARZ - NOIR

FIT SERIES

HANDLE
HANDGREEP 

GRIFF
ANSE

FIT 1015
set of 2
30x30x30 	 (FIT 1011)
40x40x40 	 (FIT 1012)

FIT 1016 
set of 3
30x30x30 	 (FIT 1011)
40x40x40 	 (FIT 1012)
50x50x50 	 (FIT 1013)

FIT 1017 
set of 4
30x30x30 	 (FIT 1011)
40x40x40 	 (FIT 1012)
50x50x50 	 (FIT 1013)
60x60x60 	 (FIT 1014)

FIT 1005 
set of 2
30x30x15 	 (FIT 1001)
40x40x20 	 (FIT 1002)

FIT 1006 
set of 3
30x30x15 	 (FIT 1001)
40x40x20 	 (FIT 1002)
50x50x25 	 (FIT 1003)

FIT 1007 
set of 4
30x30x15 	 (FIT 1001)
40x40x20 	 (FIT 1002)
50x50x25 	 (FIT 1003)
60x60x30 	 (FIT 1004)

FIT 1034 
set of 2
73x21x21 	 (FIT 1031)
88x28x28 	 (FIT 1032)

FIT 1035 
set of 3
73x21x21 	 (FIT 1031)
88x28x28 	 (FIT 1032)
100x40x40 	(FIT 1033)

FIT 1043 
set of 2
60x24x74 	 (FIT 1041)
88x36x100	 (FIT 1042)

FIT 1024 
set of 2
25x25x67 	 (FIT 1021)
35x35x78	 (FIT 1022)

FIT 1025 
set of 3
25x25x67 	 (FIT 1021)
35x35x78	 (FIT 1022)
45x45x100 	(FIT 1023)
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CAPI LUX

PRODUCTS AVAILABLE IN

BLACK - ZWART - SCHWARZ - NOIR

FIT SERIES



FIT 366 
set of 2
31x28	 (FIT 361)
42x38	 (FIT 362

FIT 367 
set of 3
31x28	 (FIT 361)
42x38	 (FIT 362)
55x50	 (FIT 363)

FIT 368 
set of 4
31x28	 (FIT 361)
42x38	 (FIT 362)
55x50	 (FIT 363)
71x64	 (FIT 364)

FIT 369 
set of 5
31x28	 (FIT 361)
42x38	 (FIT 362)
55x50	 (FIT 363)
71x64	 (FIT 364)
90x81	 (FIT 365)

FIT 949 
set of 2
28x36	 (FIT 941)
36x46	 (FIT 942)

FIT 944 
set of 3
28x36	 (FIT 941)
36x46	 (FIT 942)
44x60	 (FIT 943)

FIT 296 
set of 2
40x32	 (FIT 270)
62x48	 (FIT 271)

FIT 297 
set of 3
40x32	 (FIT 270)
62x48	 (FIT 271)
90x64	 (FIT 272)

FIT 277 
set of 3
40x32	 (FIT 270)
62x48	 (FIT 271)
120x80	 (FIT 273)

FIT 275 
set of 4
40x32	 (FIT 270)
62x48	 (FIT 271)
90x64	 (FIT 272)
175x96	 (FIT 274)

FIT 276 
set of 4
40x32	 (FIT 270)
62x48	 (FIT 271)
120x80	 (FIT 273)
175x96	 (FIT 274)

FIT 784
set of 2
26x36 	 (FIT 781)
36x47	 (FIT 782)

FIT 785 
set of 3
26x36 	 (FIT 781)
36x47	 (FIT 782)
46x58	 (FIT 783)

FIT 1135 
set of 2 
40x60	 (FIT 1131)
56x84	 (FIT 1132)

FIT 1136 
set of 3
40x60	 (FIT 1131)
56x84	 (FIT 1132)
75x113	 (FIT 1133)

FIT 1137 
set of 4
40x60	 (FIT 1131)
56x84	 (FIT 1132)
75x113	 (FIT 1133)
99x148	 (FIT 1134)

20

FIT 934 
set of 3
28x26	 (FIT 931)
34x34	 (FIT 932)
43x41	 (FIT 933)

FIT 937 
set of 4
28x26	 (FIT 931)
34x34	 (FIT 932)
43x41	 (FIT 933)
54x52	 (FIT 935)

FIT 938 
set of 5
28x26	 (FIT 931)
34x34	 (FIT 932)
43x41	 (FIT 933)
54x52	 (FIT 935)
66x63	 (FIT 936)

FIT 986 
set of 6
28x26	 (FIT 931)
34x34	 (FIT 932)
43x41	 (FIT 933)
54x52	 (FIT 935)
66x63	 (FIT 936)
78x75	 (FIT 981)

FIT 987
set of 7
28x26	 (FIT 931)
34x34	 (FIT 932)
43x41	 (FIT 933)
54x52	 (FIT 935)
66x63	 (FIT 936)
78x75	 (FIT 981)
91x87	 (FIT 982)

FIT 988 
set of 8
28x26	 (FIT 931)
34x34	 (FIT 932)
43x41	 (FIT 933)
54x52	 (FIT 935)
66x63	 (FIT 936)
78x75	 (FIT 981)
91x87	 (FIT 982)
105x101	 (FIT 983)

FIT 989 
set of 9
28x26	 (FIT 931)
34x34	 (FIT 932)
43x41	 (FIT 933)
54x52	 (FIT 935)
66x63	 (FIT 936)
78x75	 (FIT 981)
91x87	 (FIT 982)
105x101	 (FIT 983)
120x115	 (FIT 984)

FIT 990 
set of 10
28x26	 (FIT 931)
34x34	 (FIT 932)
43x41	 (FIT 933)
54x52	 (FIT 935)
66x63	 (FIT 936)
78x75	 (FIT 981)
91x87	 (FIT 982)
105x101	 (FIT 983)
120x115	 (FIT 984)
136x130	 (FIT 985)

FIT 1115 
set of 2
28x45 	 (FIT 1111)
36x55	 (FIT 1112)

FIT 1116 
set of 3
28x45 	 (FIT 1111)
36x55	 (FIT 1112)
44x65	 (FIT 1113)

FIT 1117 
set of 4
28x45 	 (FIT 1111)
36x55	 (FIT 1112)
44x65	 (FIT 1113)
54x75	 (FIT 1114)

FIT 028
set of 3
23x23 	 (FIT 101)
30x30 	 (FIT 102)
40x40 	 (FIT 103)

FIT 224 
set of 4
23x23 	 (FIT 101)
30x30 	 (FIT 102)
40x40 	 (FIT 103)
50x50 	 (FIT 104)

CAPI LUX

LIGHT GREY - LICHTGRIJS -  

HELLGRAU - GRIS CLAIR 

FGT SERIES

PRODUCTS AVAILABLE IN

BLACK - ZWART - SCHWARZ - NOIR

FIT SERIES



FIT 637
set of 3
21x12 	 (FIT 630)
28x16 	 (FIT 631)
35x21 	 (FIT 632)

FIT 638
set of 4
21x12 	 (FIT 630)
28x16 	 (FIT 631)
35x21 	 (FIT 632)
43x25 	 (FIT 633)

FIT 639 
set of 5
21x12 	 (FIT 630)
28x16 	 (FIT 631)
35x21 	 (FIT 632)
43x25 	 (FIT 633)
54x31 	 (FIT 634)

FIT 640
set of 7
21x12 	 (FIT 630)
28x16 	 (FIT 631)
35x21 	 (FIT 632)
43x25 	 (FIT 633)
54x31 	 (FIT 634)
66x38 	 (FIT 635)
78x45 	 (FIT 636)

FIT 384 
set of 2
24x7	 (FIT 380)
34x9	 (FIT 381)

FIT 383 
set of 3
24x7	 (FIT 380)
34x9	 (FIT 381)
44x12	 (FIT 382)

FIT 388
set of 4
24x7	 (FIT 380)
34x9	 (FIT 381)
44x12	 (FIT 382)
54x16	 (FIT 385)

FIT 389 
set of 5
24x7	 (FIT 380)
34x9	 (FIT 381)
44x12	 (FIT 382)
54x16	 (FIT 385)
65x19	 (FIT 386)
76x22	 (FIT 387)

FIT 046 
set of 2
35x10	 (FIT 041)
49x14	 (FIT 042)

FIT 047
set of 3
35x10	 (FIT 041)
49x14	 (FIT 042)
66x19	 (FIT 043)

FIT 048 
set of 4
35x10	 (FIT 041)
49x14	 (FIT 042)
66x19	 (FIT 043)
87x25	 (FIT 044)

FIT 049 
set of 5
35x10	 (FIT 041)
49x14	 (FIT 042)
66x19	 (FIT 043)
87x25	 (FIT 044)
112x32	 (FIT 045)	

FIT 306 
set of 2
29x18x13	 (FIT 301)
42x27x18	 (FIT 302)

FIT 307 
set of 3
29x18x13	 (FIT 301)
42x27x18	 (FIT 302)
57x37x25	 (FIT 303)

FIT 308 
set of 4
29x18x13	 (FIT 301)
42x27x18	 (FIT 302 )
57x37x25	 (FIT 303)
75x48x33	 (FIT 304)

FIT 309 
set of 5
29x18x13	 (FIT 301)
42x27x18	 (FIT 302)
57x37x25	 (FIT 303)
75x48x33	 (FIT 304)
96x61x42	 (FIT 305)	

LIGHT GREY - LICHTGRIJS -  

HELLGRAU - GRIS CLAIR 

FGT SERIES

PRODUCTS AVAILABLE IN

BLACK - ZWART - SCHWARZ - NOIR

FIT SERIES

FIT 541 
40x40x15

FIT 546 
50x50x18

FIT 542 
60x60x20

FIT 476 
set of 2
22x22x10	 (FIT 471)
32x32x15	 (FIT 472)

FIT 477 
set of 3
22x22x10	 (FIT 471)
32x32x15	 (FIT 472)
42x42x20	 (FIT 473)

FIT 478 
set of 4
22x22x10	 (FIT 471)
32x32x15	 (FIT 472)
42x42x20	 (FIT 473)
52x52x25	 (FIT 474)

FIT 479 
set of 5
22x22x10	 (FIT 471)
32x32x15	 (FIT 472)
42x42x20	 (FIT 473)
52x52x25	 (FIT 474)
62x62x29	 (FIT 475)

FIT 555 
set of 2
46x20x13 	 (FIT 551)
61x26x19	 (FIT 552)

FIT 556 
set of 3
46x20x13 	 (FIT 551)
61x26x19	 (FIT 552)
74x32x22	 (FIT 553)

FIT 557 
set of 4
46x20x13 	 (FIT 551)
61x26x19	 (FIT 552)
74x32x22	 (FIT 553)
90x40x30	 (FIT 554)

FIT 210 
40x15

FIT 214 
50x19

FIT 211 
60x20

FIT 771
26x3

FIT 772 
31x3 
combination 
FIT 931

FIT 773 
38x4
combination 
FIT 932 / 933
	
FIT 774 
43x5	

FIT 775 
50x5	

FIT 761 
25x25x3
combination 
FIT 901	

FIT 762 
30x30x3	

FIT 763 
37x37x3
combination 
FIT 902	

FIT 767 
42x42x3
combination 
FIT 952	

FIT 764
48x48x4	
combination 
FIT 903

FIT 765 
60x60x5
combination 
FIT 904

FIT 766 
63x25x3
combination 
FIT 201

22

CAPI LUX



FIT 036 
set of 2
34x9	 (FIT 034)
44x12	 (FIT 035)

FIT 040 
set of 2
28x16	 (FIT 038)
35x21	 (FIT 039)
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SUP 430
33x4x30

FIT 068
set of 2
31x21x16	 (FIT 066)
41x27x20	 (FIT 067)

FIT 078
set of 2
31x18x16 	 (FIT 076)
41x24x21 	 (FIT 077)

FIT 033 
set of 2
28x14x16	 (FIT 031)
35x20x21	 (FIT 032)

FIT 054 
set of 2
28x13x13	 (FIT 051)
42x19x18	 (FIT 052)

FIT 200 
58x20x20

INCLUDING BRACKETS 
INCLUSIEF BEUGELS 
INKLUSIVE BÜGEL
SUPPORTS INCLUS 

LIGHT GREY - LICHTGRIJS -  

HELLGRAU - GRIS CLAIR 

FGT SERIES

PRODUCTS AVAILABLE IN

BLACK - ZWART - SCHWARZ - NOIR

FIT SERIES

WALL PLANTERS
WANDBAKKEN
WANDKÜBEL
POTS MURAUX



INSPIRED BY 
NATURE

EN 	 The Capi Nature collection takes its inspiration entirely from nature’s unique rhythms. 

	 These rhythms have been translated into graphic elements and applied to our products.

NL 	 De Capi Nature collectie is geheel geïnspireerd op bijzondere ritmen uit de natuur. 

	 Deze ritmen worden omgezet naar grafische elementen en toepasbaar gemaakt voor onze producten.

D 	 Die Kollektion Capi Nature wurde zu 100 % von besonderen Rhythmen aus der Natur inspiriert. 

	 Diese Rhythmen wurden in grafische Elemente umgesetzt und für unsere Produkte verwendbar gemacht.

FR 	 La collection Capi Nature dérive toute son inspiration des rythmes spécifiques de la nature. 

	 Ces rythmes se voient convertis en éléments graphiques pour être ensuite applicables à nos produits.

II



SCI 1044
set of 2
31x28 	 (SCI 1041)
42x38 	 (SCI 1042)

SCI 1045
set of 3
31x28 	 (SCI 1041)
42x38 	 (SCI 1042)
56x50 	 (SCI 1043)

SCI 1024
set of 2
28x45 	 (SCI 1021)
36x55 	 (SCI 1022)

SCI 1025
set of 3
28x45 	 (SCI 1021)
36x55 	 (SCI 1022)
44x65 	 (SCI 1023)

SCI 1014
set of 2
25x36 	 (SCI 1011)
36x47 	 (SCI 1012)

SCI 1015
set of 3
25x36 	 (SCI 1011)
36x47 	 (SCI 1012)
46x58 	 (SCI 1013)

SAI 1014
set of 2
25x36 	 (SAI 1011)
36x47 	 (SAI 1012)

SAI 1015
set of 3
25x36 	 (SAI 1011)
36x47 	 (SAI 1012)
46x58 	 (SAI 1013)

SAI 1024
set of 2
28x45 	 (SAI 1021)
36x55 	 (SAI 1022)

SAI 1025
set of 3
28x45 	 (SAI 1021)
36x55 	 (SAI 1022)
44x65 	 (SAI 1023)

SAI 1044
set of 2
31x28 	 (SAI 1041)
42x38 	 (SAI 1042)

SAI 1045
set of 3
31x28 	 (SAI 1041)
42x38 	 (SAI 1042)
56x50 	 (SAI 1043)

SCI 1005
set of 2
23x23 	 (SCI 1001)
30x30 	 (SCI 1002)

SCI 1006
set of 3
23x23 	 (SCI 1001)
30x30 	 (SCI 1002)
40x40 	 (SCI 1003)

SCI 1007
set of 4
23x23 	 (SCI 1001)
30x30 	 (SCI 1002)
40x40 	 (SCI 1003)
50x50 	 (SCI 1004)

SAI 1005
set of 2
23x23 	 (SAI 1001)
30x30 	 (SAI 1002)

SAI 1006
set of 3
23x23 	 (SAI 1001)
30x30 	 (SAI 1002)
40x40 	 (SAI 1003)

SAI 1007
set of 4
23x23 	 (SAI 1001)
30x30 	 (SAI 1002)
40x40 	 (SAI 1003)
50x50 	 (SAI 1004)
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CAPI NATURE

SCI 1033
set of 2
40x60 	 (SCI 1031)
56x84 	 (SCI 1032)

SAI 1033
set of 2
40x60 	 (SAI 1031)
56x84 	 (SAI 1032)



SCI 804 
set of 2
40x40	 (SCI 801)
55x52	 (SCI 802)

SCI 805 
set of 3
40x40	 (SCI 801)
55x52	 (SCI 802)
70x65	 (SCI 803)

SAI 804 
set of 2
40x40	 (SAI 801)
55x52	 (SAI 802)

SAI 805 
set of 3
40x40	 (SAI 801)
55x52	 (SAI 802)
70x65	 (SAI 803)

SCI 814 
set of 2
45x69	 (SCI 811)
60x87	 (SCI 812)

SCI 815 
set of 3
45x69	 (SCI 811)
60x87	 (SCI 812)
75x105	 (SCI 813)

SAI 814 
set of 2
45x69	 (SAI 811)
60x87	 (SAI 812)

SAI 815 
set of 3
45x69	 (SAI 811)
60x87	 (SAI 812)
75x105	 (SAI 813)
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SCI 844
set of 2
61x15x35	 (SCI 841)
86x27x40	 (SCI 842)

SCI 845 
set of 3
61x15x35	 (SCI 841)
86x27x40	 (SCI 842)
105x40x45	 (SCI 843)

SAI 844
set of 2
61x15x35	 (SAI 841)
86x27x40	 (SAI 842)

SAI 845 
set of 3
61x15x35	 (SAI 841)
86x27x40	 (SAI 842)
105x40x45	 (SAI 843)

SCI 834 
set of 2
35x10	 (SCI 831)
45x14	 (SCI 832)

SCI 835
set of 3
35x10	 (SCI 831)
45x14	 (SCI 832)
60x20	 (SCI 833)

SAI 834 
set of 2
35x10	 (SAI 831)
45x14	 (SAI 832)

SAI 835
set of 3
35x10	 (SAI 831)
45x14	 (SAI 832)
60x20	 (SAI 833)

SCI 821
40x5

SCI 822 
55x7

SCI 823 
70x10

SAI 821
40x5

SAI 822 
55x7

SAI 823 
70x10

CAPI NATURE



SWI 206 
set of 2
36x50	 (SWI 201)
45x60	 (SWI 202)

SWI 207 
set of 3
36x50	 (SWI 201)
45x60	 (SWI 202)
56x70	 (SWI 203)

STI 206 
set of 2
36x50	 (STI 201)
45x60	 (STI 202)

STI 207 
set of 3
36x50	 (STI 201)
45x60	 (STI 202)
56x70	 (STI 203)
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SWI 213 
set of 2
35x50	 (SWI 211)
57x75	 (SWI 212)

STI 213 
set of 2
35x50	 (STI 211)
57x75	 (STI 212)

SWI 223 
set of 2
30x35 	 (SWI 221)
47x53 	 (SWI 222)

STI 223 
set of 2
30x35 	 (STI 221)
47x53 	 (STI 222)

SWI 233 
set of 2
48x39 	 (SWI 231)
72x60 	 (SWI 232)

STI 233 
set of 2
48x39 	 (STI 231)
72x60 	 (STI 232)

CAPI NATURE



SGI 164 
set of 2
27x29	 (SGI 161)
38x40	 (SGI 162)

SGI 165 
set of 3
27x29	 (SGI 161)
38x40	 (SGI 162)
57x63	 (SGI 163)

SGI 167 
set of 4
27x29	 (SGI 161)
38x40	 (SGI 162)
57x63	 (SGI 163)
73x72	 (SGI 166)	

SGI 175
set of 2
33x22	 (SGI 171)
41x25	 (SGI 172)

SGI 176 
set of 3
33x22	 (SGI 171)
41x25	 (SGI 172)
49x31	 (SGI 173)

SGI 177
set of 4
33x22	 (SGI 171)
41x25	 (SGI 172)
49x31	 (SGI 173)
60x36	 (SGI 174)

SZI 164 
set of 2
27x29	 (SZI 161)
38x40	 (SZI 162)

SZI 165 
set of 3
27x29	 (SZI 161)
38x40	 (SZI 162)
57x63	 (SZI 163)

SZI 167 
set of 4
27x29	 (SZI 161)
38x40	 (SZI 162)
57x63	 (SZI 163)
73x72	 (SZI 166)	

SZI 175
set of 2
33x22	 (SZI 171)
41x25	 (SZI 172)

SZI 176 
set of 3
33x22	 (SZI 171)
41x25	 (SZI 172)
49x31	 (SZI 173)

SZI 177
set of 4
33x22	 (SZI 171)
41x25	 (SZI 172)
49x31	 (SZI 173)
60x36	 (SZI 174)

SZI 134 
set of 2
32x11	 (SZI 130)
42x15	 (SZI 131)

SZI 135 
set of 3
32x11	 (SZI 130)
42x15	 (SZI 131)
55x18	 (SZI 132)

SZI 136
set of 4
32x11	 (SZI 130)
42x15	 (SZI 131)
55x18	 (SZI 132)
68x22	 (SZI 133)

SGI 134 
set of 2
32x11	 (SGI 130)
42x15	 (SGI 131)

SGI 135 
set of 3
32x11	 (SGI 130)
42x15	 (SGI 131)
55x18	 (SGI 132)

SGI 136
set of 4
32x11	 (SGI 130)
42x15	 (SGI 131)
55x18	 (SGI 132)
68x22	 (SGI 133)
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CAPI NATURE SGI 104
set of 2
25x29	 (SGI 101)
33x39	 (SGI 102)

SGI 105 
set of 3
25x29	 (SGI 101)
33x39	 (SGI 102)
41x49	 (SGI 103)

SZI 104
set of 2
25x29	 (SZI 101)
33x39	 (SZI 102)

SZI 105 
set of 3
25x29	 (SZI 101)
33x39	 (SZI 102)
41x49	 (SZI 103)

PRODUCTS AVAILABLE IN

LIGHT GREY - LICHTGRIJS -  

HELLGRAU - GRIS CLAIR 

SGI SERIES

BLACK - ZWART - SCHWARZ - NOIR

SZI SERIES

SGI 124 
set of 2
30x22	 (SGI 121)
39x29	 (SGI 122)

SGI 125 
set of 3
30x22	 (SGI 121)
39x29	 (SGI 122)
52x35	 (SGI 123)

SZI 124 
set of 2
30x22	 (SZI 121)
39x29	 (SZI 122)

SZI 125 
set of 3
30x22	 (SZI 121)
39x29	 (SZI 122)
52x35	 (SZI 123)



SGI 145 
set of 2
30x20 	 (SGI 141)
42x26 	 (SGI 142)

SGI 146 
set of 3
30x20 	 (SGI 141)
42x26 	 (SGI 142)
54x32 	 (SGI 143)

SGI 147
set of 4
30x20 	 (SGI 141)
42x26 	 (SGI 142)
54x32 	 (SGI 143)
68x40 	 (SGI 144)

SGI 149
set of 5
30x20 	 (SGI 141)
42x26 	 (SGI 142)
54x32 	 (SGI 143)
68x40 	 (SGI 144)
81x47 	 (SGI 148)

SZI 145 
set of 2
30x20 	 (SZI 141)
42x26 	 (SZI 142)

SZI 146 
set of 3
30x20 	 (SZI 141)
42x26 	 (SZI 142)
54x32 	 (SZI 143)

SZI 147
set of 4
30x20 	 (SZI 141)
42x26 	 (SZI 142)
54x32 	 (SZI 143)
68x40 	 (SZI 144)

SZI 149
set of 5
30x20 	 (SZI 141)
42x26 	 (SZI 142)
54x32 	 (SZI 143)
68x40 	 (SZI 144)
81x47 	 (SZI 148)

PRODUCTS AVAILABLE IN

LIGHT GREY - LICHTGRIJS -  

HELLGRAU - GRIS CLAIR 

SGI SERIES

BLACK - ZWART - SCHWARZ - NOIR

SZI SERIES

SGI 154 
set of 2
26x28 	 (SGI 151)
40x41 	 (SGI 152)

SGI 155 
set of 3
26x28 	 (SGI 151)
40x41	 (SGI 152)
59x63 	 (SGI 153)

SGI 157
set of 4
26x28 	 (SGI 151)
40x41 	 (SGI 152)
59x63 	 (SGI 153)
79x81 	 (SGI 156)

SZI 154 
set of 2
26x28 	 (SZI 151)
40x41	 (SZI 152)

SZI 155 
set of 3
26x28 	 (SZI 151)
40x41	 (SZI 152)
59x63 	 (SZI 153)

SZI 157
set of 4
26x28 	 (SZI 151)
40x41	 (SZI 152)
59x63 	 (SZI 153)
79x81 	 (SZI 156)

SGI 183 
set of 2
25x45	 (SGI 181)
39x75	 (SGI 182)

SGI 186
set of 3
25x45	 (SGI 181)
39x75	 (SGI 182)
51x83	 (SGI 184)

SGI 187 
set of 4
25x45	 (SGI 181)
39x75	 (SGI 182)
51x83	 (SGI 184)
66x101	 (SGI 185)	

SZI 183 
set of 2
25x45	 (SZI 181)
39x75	 (SZI 182)

SZI 186
set of 3
25x45	 (SZI 181)
39x75	 (SZI 182)
51x83	 (SZI 184)

SZI 187 
set of 4
25x45	 (SZI 181)
39x75	 (SZI 182)
51x83	 (SZI 184)
66x101	 (SZI 185)	

36

CAPI NATURE



BRT 927 
set of 2
36x9	 (BRT 921)
44x12	 (BRT 922)

BRT 566 
set of 3
25x11x10 	 (BRT 561)
35x15x14 	 (BRT 562)
45x18x17 	 (BRT 563)

BRT 567 
set of 4
25x11x10 	 (BRT 561)
35x15x14 	 (BRT 562)
45x18x17 	 (BRT 563)
55x23x22 	 (BRT 564)

BRT 046 
set of 2
35x10	 (BRT 041)
49x14	 (BRT 042)

BRT 047 
set of 3
35x10	 (BRT 041)
49x14	 (BRT 042)
66x19	 (BRT 043)

BRT 048 
set of 4
35x10	 (BRT 041)
49x14	 (BRT 042)
66x19	 (BRT 043)
87x25	 (BRT 044)

BRT 306 
set of 2
29x18x13	 (BRT 301)
42x27x18	 (BRT 302)

BRT 307 
set of 3
29x18x13	 (BRT 301)
42x27x18	 (BRT 302)
57x37x25	 (BRT 303)

BRT 033 
set of 2
28x14x16	 (BRT 031)
35x20x21	 (BRT 032)

TAUPE - TAUPE - 

TAUPE - TAUPE

BRT SERIES

PRODUCTS AVAILABLE IN

WALL PLANTER
WANDBAK
WANDKÜBEL
POTS MURAUX

BRT 784 
set of 2
25x36	 (BRT 781)
36x47	 (BRT 782)

BRT 785 
set of 3
25x36	 (BRT 781)
36x47	 (BRT 782)
46x58	 (BRT 783)BRT 934 

set of 3
28x26	 (BRT 931)
34x34	 (BRT 932)
43x41	 (BRT 933)

BRT 267 
set of 2
42x70	 (BRT 260)
63x100	 (BRT 261)

BRT 370 
50x45

BRT 366 
set of 2
31x28	 (BRT 361)
42x38	 (BRT 362)

BRT 367 
set of 3
31x28	 (BRT 361)
42x38	 (BRT 362)
55x50	 (BRT 363)
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CAPI NATURE

BRT 637 
set of 3
21x12	 (BRT 630)
28x16	 (BRT 631)
35x21	 (BRT 632)

BRT 296 
set of 2
40x32 	 (BRT 270)
62x48 	 (BRT 271)

BRT 297 
set of 3
40x32 	 (BRT 270)
62x48 	 (BRT 271)
90x64 	 (BRT 272)



OFI 690 
set of 2
38x10	 (OFI 687)
46x12	 (OFI 688)

OFI 691 
set of 3
38x10	 (OFI 687)
46x12	 (OFI 688)
56x13	 (OFI 689)

OFI 046 
set of 2
35x10 	 (OFI 041)
49x14 	 (OFI 042)

OFI 047 
set of 3
35x10 	 (OFI 041)
49x14 	 (OFI 042)
66x19 	 (OFI 043)

OFI 048 
set of 4
35x10 	 (OFI 041)
49x14 	 (OFI 042)
66x19 	 (OFI 043)
87x25 	 (OFI 044)

PRODUCTS AVAILABLE IN

ANTIQUE IVORY - ANTIEK IVOOR - 

RUSTIKAL-WEIß - ANTIQUE IVOIRE 

OFI SERIES

BLACK - ZWART - SCHWARZ - NOIR

OFZ SERIES

OFI 939 
set of 2
28x26 	 (OFI 931)
35x34	 (OFI 932)

OFI 934 
set of 3
28x26 	 (OFI 931)
35x34	 (OFI 932)
43x41	 (OFI 933)

OFI 937
set of 4
28x26 	 (OFI 931)
35x34	 (OFI 932)
43x41	 (OFI 933)
54x52	 (OFI 935)

OFI 255 
set of 2
25x38 	 (OFI 251)
32x48 	 (OFI 252)

OFI 256
set of 3
25x38 	 (OFI 251)
32x48 	 (OFI 252)
41x60 	 (OFI 253)

FI 257 
set of 4
25x38 	 (OFI 251)
32x48 	 (OFI 252)
41x60 	 (OFI 253)
47x69 	 (OFI 254)

OFI 244
set of 2
26x36 	 (OFI 241)
36x46 	 (OFI 242)

OFI 245 
set of 3
26x36 	 (OFI 241)
36x46 	 (OFI 242)
46x58 	 (OFI 243)

OFI 260 
42x70

OFI 296 
set of 2
40x32	 (OFI 270)
62x48	 (OFI 271)

OFI 366
set of 2
31x28	 (OFI 361)
42x38	 (OFI 362)

OFI 367 
set of 3
31x28	 (OFI 361)
42x38	 (OFI 362)
55x50	 (OFI 363)

OFI 686 
set of 2
25x28	 (OFI 681)
38x39	 (OFI 682)

OFI 694 
set of 3
25x28	 (OFI 681)
38x39	 (OFI 682)
51x53	 (OFI 692)
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CAPI NATURE



CLASSIC LIGHTWEIGHT
PLANTERS

EN 	 The Capi Classic collection succeeds in combining classic elements with modern shapes, 

	 resulting in an entirely new look. The monumental planters are lightweight, 

	 yet retain a solid, sturdy look.

NL 	 De Capi Classic collectie weet klassieke elementen te combineren met moderne vormen 

	 zodat er een nieuw geheel ontstaat. De monumentale potten zijn lichtgewicht met behoud 

	 van een robuuste uitstraling.

D 	 Die Kollektion Capi Classic weiß klassische Elemente mit modernen Formen zu kombinieren, 

	 sodass ein neues Ganzes entsteht. Die monumentalen Töpfe sind zwar leichtgewichtig, 

	 behalten aber dennoch ihre robuste Ausstrahlung.

FR 	 La collection Capi Classic sait combiner des éléments classiques et des formes modernes 

	 pour donner le jour à quelque chose de tout nouveau. Les pots monumentaux gardent un 

	 rayonnement de robustesse spécifique tout en étant étonnamment légers.

III



OFI 659 
set of 2
21x30	 (OFI 653)
46x66	 (OFI 655)

OFI 654 
35x50

OFI 668 
50x65

OFI 658 
66x90

OFI 656 
50x54
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PRODUCTS AVAILABLE IN

ANTIQUE IVORY - ANTIEK IVOOR - 

RUSTIKAL-WEIß - ANTIQUE IVOIRE 

OFI SERIES

BLACK - ZWART - SCHWARZ - NOIR

OFZ SERIES

OFI 878 
set of 2
16x16x24	 (OFI 869)
25x25x39	 (OFI 870)

OFI 879 
set of 3
16x16x24	 (OFI 869)
25x25x39	 (OFI 870)
40x40x51	 (OFI 871)

OFI 880 
set of 3
16x16x24	 (OFI 869)
25x25x39	 (OFI 870)
40x40x75	 (OFI 872)

OFI 673 
50x50x60



OFI 546 
set of 2
29x29x20	 (OFI 540)
35x35x24	 (OFI 541)

OFI 547 
set of 3
29x29x20	 (OFI 540)
35x35x24	 (OFI 541)
41x41x28	 (OFI 542)

OFI 548 
set of 4
29x29x20	 (OFI 540)
35x35x24	 (OFI 541)
41x41x28	 (OFI 542)
48x48x33	 (OFI 543)

OFI 549 
set of 5
29x29x20	 (OFI 540)
35x35x24	 (OFI 541)
41x41x28	 (OFI 542)
48x48x33	 (OFI 543)
54x54x38	 (OFI 544)

OFI 550
set of 6
29x29x20	 (OFI 540)
35x35x24	 (OFI 541)
41x41x28	 (OFI 542)
48x48x33	 (OFI 543)
54x54x38	 (OFI 544)
61x61x43	 (OFI 545)

OFI 565
set of 2
30x30x45 	 (OFI 561)
36x36x54 	 (OFI 562)

OFI 566
set of 3
30x30x45 	 (OFI 561)
36x36x54 	 (OFI 562)
43x43x63 	 (OFI 563)

OFI 567 
set of 4
30x30x45 	 (OFI 561)
36x36x54 	 (OFI 562)
43x43x63 	 (OFI 563)
49x49x72 	 (OFI 564)

OFI 556
set of 2
24x17x26	 (OFI 551)
31x22x34	 (OFI 552)

OFI 557 
set of 3
24x17x26	 (OFI 551)
31x22x34	 (OFI 552)
38x27x42	 (OFI 553)

OFI 558 
set of 4
24x17x26	 (OFI 551)
31x22x34	 (OFI 552)
38x27x42	 (OFI 553)
45x32x49	 (OFI 554)

OFI 559 
set of 5
24x17x26	 (OFI 551)
31x22x34	 (OFI 552)
38x27x42	 (OFI 553)
45x32x49	 (OFI 554)
52x37x57	 (OFI 555)

OFI 586 
set of 2
29x18x26	 (OFI 581)
37x23x33	 (OFI 582)

OFI 587 
set of 3
29x18x26	 (OFI 581)
37x23x33	 (OFI 582)
44x28x40	 (OFI 583)

OFI 588
set of 4
29x18x26	 (OFI 581)
37x23x33	 (OFI 582)
44x28x40	 (OFI 583)
52x33x47	 (OFI 584)

OFI 589 
set of 5
29x18x26	 (OFI 581)
37x23x33	 (OFI 582)
44x28x40	 (OFI 583)
52x33x47	 (OFI 584)
61x39x55	 (OFI 585)

OFI 717 
set of 3
29x25	 (OFI 711)
34x30	 (OFI 712)
40x35	 (OFI 713)

OFI 718
set of 4
29x25	 (OFI 711)
34x30	 (OFI 712)
40x35	 (OFI 713)
47x41	 (OFI 714)

OFI 719 
set of 5
29x25	 (OFI 711)
34x30	 (OFI 712)
40x35	 (OFI 713)
47x41	 (OFI 714)
54x51	 (OFI 715)

OFI 720 
set of 6
29x25	 (OFI 711)
34x30	 (OFI 712)
40x35	 (OFI 713)
47x41	 (OFI 714)
54x51	 (OFI 715)
62x58	 (OFI 716)

OFI 576 
set of 2
30x19x12	 (OFI 571)
37x23x16	 (OFI 572)

OFI 577
set of 3
30x19x12	 (OFI 571)
37x23x16	 (OFI 572)
45x28x20	 (OFI 573)

OFI 578 
set of 4
30x19x12	 (OFI 571)
37x23x16	 (OFI 572)
45x28x20	 (OFI 573)
54x34x24	 (OFI 574)

OFI 579 
set of 5
30x19x12	 (OFI 571)
37x23x16	 (OFI 572)
45x28x20	 (OFI 573)
54x34x24	 (OFI 574)
64x41x29	 (OFI 575)

OFI 859 
set of 2
29x15x20	 (OFI 857)
35x22x23	 (OFI 858)

OFI 862 
set of 2
29x15x25	 (OFI 860)
35x21x30	 (OFI 861)

OFI 853
set of 2
29x15x20 	 (OFI 851)
34x21x24 	 (OFI 852)

OFI 856 
set of 2
30x9x12 	 (OFI 854)
37x11x16 	 (OFI 855)
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CAPI CLASSIC

PRODUCTS AVAILABLE IN

ANTIQUE IVORY - ANTIEK IVOOR - 

RUSTIKAL-WEIß - ANTIQUE IVOIRE 

OFI SERIES

BLACK - ZWART - SCHWARZ - NOIR

OFZ SERIES

WALL PLANTERS
WANDBAKKEN
WANDKÜBEL
POTS MURAUX



TIMELESS TERRAZZO 
ACCESSORIES

EN 	 Capi Stuff is a well-balanced and timeless collection of accessories for 

	 outdoor use. Particularly striking is the minimalistic design, the burners 

	 on the oil lamps are finished with stainless steel details.

NL 	 Capi Stuff is een goed uitgebalanceerde en tijdloze collectie accessoires 

	 voor buitengebruik. Opvallend is de minimalistische vormgeving waarbij 

	 de branders van de olielampen zijn voorzien van een RVS afwerking.

D 	 Capi Stuff ist eine ausgewogene und zeitlose Kollektion von Accessoires 

	 für den Außenbereich. Auffällig ist die minimalistische Formgebung, 

	 wobei die Brenner der Öllampen mit Edelstahl verarbeitet wurden.

FR 	 Capi Stuff est une collection parfaitement équilibrée et intemporelle 

	 d’accessoires pour le plein air. Ce qui frappe est la forme ramenée à son 

	 expression minimaliste, où les brûleurs des lampes à huile sont à finition 

	 acier inox.

IV



TER 601 
37x9
 
TER 622
44x11

TER 301 
37x9

TER 322
44x11

TER 803
21x21x50

TER 805
25x25x70

TER 806 
32x32x90

OIL 150 BLACK
15 Ø
OIL 200 BLACK
20 Ø
OIL 300 BLACK
30 Ø
OIL 360 BLACK 
36 Ø
OIL 400 BLACK 
40 Ø
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OIL 117 BLACK 
17x10
OIL 125 BLACK 
25x17

OIL 715 WHITE
15 Ø
OIL 720 WHITE
20 Ø
OIL 730 WHITE
30 Ø

OIL 717 WHITE
17x10
OIL 725 WHITE
 25x17

OIL 812 WHITE
12x12x12
OIL 815 WHITE
15x15x15

PRODUCTS AVAILABLE IN

WHITE - WIT - WEIß - BLANC

BLACK - ZWART - SCHWARZ - NOIR

OIL 212 BLACK 
12x12x12
OIL 215 BLACK 
15x15x15



ORIGINAL
BUDDHA
STATUES

EN 	 The Capi Guru statues add an element of calm to gardens,

 	 reviving centuries-old rituals. The statues have the same 

	 surface structure typical of age-old volcanic rock. 

NL 	 De Capi Guru beelden brengen de nodige rust in de tuin 	

	 waardoor eeuwenoude rituelen herleven. De beelden 

	 hebben de typische oppervlaktestructuur van eeuwenoud 

	 vulkaangesteente. 

D 	 Die Skulpturen der Reihe Capi Guru sorgen im Garten für

	 das beruhigende Element, mit dem jahrhundertealte Rituale

	 zum Leben erweckt werden. Die Skulpturen weisen die 

	 typische Oberflächenstruktur von jahrhundertealtem 

	 Vulkangestein auf.

FR 	 Les statues Capi Guru apportent en faisant revivre des 

	 rituels ancestraux, le calme requis dans le jardin. Les statues 

	 ont la structure de surface typique des pierres volcaniques 

	 séculaires. 

V



BUD 2121 
21x17x25

BUD 2122 
44x39x52

BUD 2101 
19x16x25

BUD 2102 
44x31x50

BUD 2091 
22x13x27

BUD 2092 
49x30x55

BUD 2081 
16x12x25

BUD 2061
28x23x81
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BUD 2071 
27x23x78

INDOOR
BINNEN
INNEN
INTÉRIEUR

Suitable for / Geschikt voor / Geeignet für / Convient à

Tealight / Theelicht / Teelicht / Bougie pour chauffe-plat
Pillar candle / Stompkaars / Stumpenkerze / Bougie bloc



BUD 101 
16x16x35

BUD 102 
23x20x50

BUD 113 
16x14x45

BUD 114 
20x18x65

BUD 109 
14x13x45

BUD 110 
20x19x65

BUD 105 
13x12x45

BUD 106 
18x16x65

OUTDOOR
BUITEN
AUßEN
EXTÉRIEUR

BUD 2051 
18x18x25

BUD 2052
38x37x50

BUD 2053
59x57x76

BUD 2031 
22x18x25

BUD 2032 
42x36x50

BUD 2033 
61x49x70

BUD 2011 
20x20x27

BUD 2012 
40x40x52

BUD 2013 
68x68x78

BUD 2001 
51x32x77
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INDOOR
BINNEN
INNEN
INTÉRIEUR



BUD 117 
15x14x25

BUD 119
20x20x35

BUD 118 
25x30x47

BUD 133 
9x8x25

BUD 134 
17x17x42

BUD 121 
18x12x27

BUD 123 
24x15x35

BUD 122 
20x35x50

BUD 129 
22x12x25

BUD 130 
32x23x40

BUD 125 
16x10x25

BUD 126 
30x20x42

Tealight / Theelicht / Teelicht / 
Bougie pour chauffe-plat

Tealight / Theelicht / Teelicht / 
Bougie pour chauffe-plat

Pillar candle / Stompkaars / 
Stumpenkerze / Bougie bloc

Pillar candle / Stompkaars / 
Stumpenkerze / Bougie bloc

Tealight / Theelicht / Teelicht / 
Bougie pour chauffe-plat

BUD 333
9x7x12

PACKAGED PER 3
VERPAKT PER 3
DREIER-PACK
EMBALLE PAR 3

BUD 151 
15x14x25

BUD 152 
33x28x48

BUD 159 
15x14x25

BUD 160 
35x31x48

BUD 155 
15x14x25

BUD 156 
36x31x48
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OUTDOOR
BUITEN
AUßEN
EXTÉRIEUR



BUD 008 
15x15x15

BUD 430
30x30x32

BUD 431 
24x24x35

BUD 460 
55x60x60

BUD 019 
16x16x25

BUD 020 
20x19x35

BUD 057 
34x32x50

BUD 021 
47x 57x75

BUD 082 
21x23x27

BUD 058 
35x20x48

BUD 083 
48x32x75

BUD 015 
14x9x17

BUD 339 
24x25x35

BUD 340 
32x23x39

BUD 041 
63x48x80

BUD 084 
35x28x40

BUD 085
47x38x60

BUD 068 
60x49x83

BUD 139 
35 Ø H49

BUD 140
60 Ø H90

BUD 024 
10x14x44

BUD 086 
18x14x65

BUD 087 
22x18x88

BUD 088 
12x8x15

BUD 022 
21x9x30

BUD 023 
32x12x40

BUD 081 
30x30x45

BUD 080 
35x35x55

BUD 075 
50x50x70

BUD 181 
10x6x17

BUD 182 
19x12x30

BUD 183 
23x15x40
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BUD 201 
15x30x35

BUD 204 
15x30x35

BUD 207 
15x30x35

OUTDOOR
BUITEN
AUßEN
EXTÉRIEUR



CAPI CARE

EN 	 To ensure that the Capi Europe products keep their beautiful

	 appearance, Capi Care has products available which have

	 been specially developed to simplify cleaning and long-term 

	 maintenance.

NL 	 Om de Capi Europe producten een mooie uitstraling te 

	 laten behouden heeft Capi Care producten beschikbaar die

	 specifiek zijn ontwikkeld voor een eenvoudige reiniging en 

	 duurzaam onderhoud.

D 	 Damit die Produkte von Capi Europe ihre schöne Ausstrahlung 

	 behalten können, bietet Capi Care Produkte, die eigens

	 für eine mühelose Reinigung und nachhaltige Pflege 

	 entwickelt wurden.

FR 	 Pour permettre aux produits Capi Europe de conserver leur

	 superbe rayonnement, Capi Care propose des produits 

	 d’entretien mis au point spécifiquement afin simplifier le 

	 nettoyage et garantir un entretien à long terme.

VI



FOR HEAVY TERRAZZO
VOOR ZWAAR TERRAZZO
FÜR SCHWEREN TERRAZZO
POUR TERRAZZO LOURD

FOR LIGHTWEIGHT TERRAZZO
VOOR LICHTGEWICHT TERRAZZO
FÜR LEICHTGEWICHTIGEN TERRAZZO
POUR TERRAZZO « POIDS PLUME »

SUP 250

PLANTER LACQUER
Only suitable for the 
colour FIT

BLOEMBAKKENLAK
Alleen geschikt voor de 
kleur FIT

BLUMENKASTENLACK 
Nur für die Farbe FIT 
geeignet

VERNIS POUR POTS
Convient uniquement 
pour la couleur FIT

SUP 231

MAX MAINTENANCE AND 
CLEANING PRODUCT
Suitable for all colours  
except FGT

MAX ONDERHOUD EN 
REINIGINGSPRODUCT
Geschikt voor alle kleuren 
behalve FGT

MAX PFLEGEMITTEL 
Für alle Farben außer  
FGT geeignet

MAX ENTRETIEN ET PRODUIT 
DE NETTOYAGE
Convient pour toutes les 
couleurs sauf FGT

SUP 211

STOP STAINS EXTRA  
IMPREGNATING PRODUCT

VLEKSTOP EXTRA 
IMPREGNEERMIDDEL

FLECKENSTOPP EXTRA - 
IMPRÄGNIERMITTEL 

IMPRÉGNATION  
STOP TACHE EXTRA

SUP 216

BLACK CHINESE INK

ZWARTE CHINESE INKT 

CHINESISCHE SCHWARZER 
TINTE 

L’ENCRE CHINOISE NOIR

MAINTENANCE AND CLEANING 
ONDERHOUD EN REINIGING
PFLEGE UND REINIGUNG
ENTRETIEN ET NETTOYAGE

CAPI CARE
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